

# 女儿跳湖 父亲营救未果双双溺亡

## 事发肥东,父女曾在湖边发生争执

星报讯(星级记者 张敏) 6月1日夜里22时20分许,肥东县城东城公园的人工湖中,发生一幕惨剧。年仅14岁的女儿在与父亲发生争执后,竟一头跳入湖中,其父下水施救,不幸双双溺亡。

事发深夜,公园湖边鲜有人驻留。据一名保安称,地点位于人工湖南边。

据悉,这对父女在湖边曾发生争执,声音较大,“不要管我”一句怒吼后,之后有路人听到两次紧接落水的异

响,“甚至还有救命的声音,但声音越来越小。”之后,当地派出所民警驱车赶到现场,进行打捞施救。

该人工湖开挖后,因湖底深浅不一,环境复杂,“最浅也有一米多深,最深无法估测。”

民警佩戴救生衣下水从湖底捞起父女两人,经现场120医生诊断,都无生命体征。紧急送往肥东县医院抢救,但最终无力回天,于次日凌晨宣告父女身亡,原因初步判断系溺水身亡。

据知情人称,两人都姓黄,父亲40多岁,女儿才14岁,就读于附近一中学。当日夜里,其父在公园附近寻到女儿后,责备几句后,女儿直接跳入湖中,其父见此场景,一边呼救一边跟着跳入湖中。

可惜二人都不會水,一番挣扎后,竟双双沉下。

目前,父女遗体已被运至殡仪馆。至于父女生前所争执的具体内容,则有待警方进一步调查。

## 首届江淮中小企业融投资对接会在肥召开

星报讯(记者 李尚辉) 昨日下午,由安徽省中小企业服务中心、安徽省企业经营与管理研究会主办的首届江淮中小企业融投资对接会在合肥召开,来自我省近1000家企业代表参加会议。

据了解,大会将围绕“拓宽企业融资渠道、促进江淮快速发展”为主题,通过银企对话、金融对接、经贸洽谈等形式进行广泛交流,着力解决中小企业无抵押和资金过桥服务等问题。

## 庐阳打造民营经济5年计划

星报讯(张强 记者 徐涛) 昨日记者获悉,庐阳区出台《大力发展民营经济的实施方案》,在合肥市率先投入5000万元专项资金,用于支持和鼓励区内民营经济发展。

据了解,2012年,该区民间投资共完成175.85亿元,占全社会固定资产投资比重的45.5%,年均增长15.6%。据悉,该区还将力争到2017年,实现每万人拥有企业数、个体工商户数分别比2012年翻一番和增长60%以上,全区民营经济增速不断提高。

## 相关新闻

### 钓鱼人下塘捞鱼跌入塘底

星报讯(星级记者 张敏) 钓鱼时,渔竿被大鱼拽断。钓鱼人张师傅遂冒险下塘捞鱼,不想一去不返……

昨日上午7时许,张师傅来到省城新站区三十头乡朱小郢一处鱼塘垂钓。

张师傅放线伸竿,不一会,鱼儿咬饵上钩。一拽拉,是条大鱼。张师傅心

喜,却耐不住拽拉,渔竿断了两截。看着鱼儿在翻滚挣扎,张师傅卷起裤脚下水。可当张师傅走了几步,一个踉跄跌入塘底。

辖区民警赶到时,立即组织施救,但始终未果。为了尽快打捞出張师傅,只能利用挖掘机挖开大坝,进行放

水搜救。

直至昨夜,救援工作还在进行,仍不见张师傅的身影。

“他的养女已经成年,也找到工作了,村庄拆迁,分了一套房子,马上就要住进去了。”村民说,可厄运却毫无征兆地来临。

# 我们毕业了

清晨的读书声渐渐远去,假日的黄昏慵懒无比,还记得校园食堂里一个个饭缸,抑或是树林下的少男少女?此时此刻,请让你的笑容留在我的记忆里。挥手告别,祝福前程似锦;一路顺风,期待来年再聚;再也听不到长长的走廊里急促的铃声,再也看不到操场上热闹的呐喊声。

冬去春来的光阴送走一批又一批的学生,荏苒如梭的时光迎来一张又一张稚气的笑脸。

盛夏六月,大学校园,我们终于毕业了。6月2日,安徽农业大学校园内,同学们让毕业照变得丰富多彩起来。

记者 程兆文/图



骑马舞



“千手观音”



嗨,美女



十年后再相聚